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CÂMARA MUNICIPAL
DE GENERAL §AMPAIO

A VOZ SAMPAIENSE

Ata Eletrônica da 13e Sessão Ordinária, le Sessão Legislativa da 3e Legislatura (2O25l2OZSl da

Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 0610512025
Encerramento: 06/05/2025 - 20:45hs.

18:22hs;

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Vice-Presidente: Ana Antônia
Arruda Belarmino/PT; le Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT; 2e Secretário: Francisco
Reginaldo Alves Brasileira/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da L2e Sessão Ordinária, da La Sessão

Legislativa realizada dia 29 de abril de 2025: Aprovada.

Matérias do Expediente: Projeto de Lei ne 2112025, de autoria do Poder Executivo Municipal,
que altera a Lei ns 326, de 06 de fevereiro de 2001 e dá outras providências (gratificação por
trabalho relevante e especial. lndicações nes 036, O37 e 03812025, de autoria,
respectivamente, dos Vereadores Gerardo Menezes da Silva Filho e Felipe Vieira de Castro.

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima

BezerrafPT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Enranuel lago Lima Ramos/PT; Felipe Vieira de

Castro/PSB; Francisco Reginaldo Alves BrasileiralPT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José

Belarmino Uchôa/PSB e Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 09 (nove)Vereadores presentes
na sessão.

Oradores da Sessão na fase do Expediente: A Presidente fez uma homenagem ao Dia das

Mães com a seguinte mensagem: "Mãe quer dizer amoÍ; dedicação, força e sabedoria. Um

Dom dado por Deus, ser mãe não é só dar à luz, e sim participar da vida dos seus frutos
gerados ou criados"; Desejou a todas as mães sampaienses um "Feliz dia das Mães",
salientando que estamos no mês Mariano, um mês simbólico para nós católicos; Também
registrou o "maio laranja" "Faça bonito". Vereador Gerardo Menezes da Silva Filho/PT,
assuntos abordados: (Registro de seus pêsames à família da Lalá pelo falecimento da Neném;
Declaração de que no nosso Município foi detectado "Raiva Bovina", e que foi coletado o
sangue do animal para realização do exame e infelizmente deu positivo; Estamos

mobilizando os gestores para realizar uma campanha de vacinação, para imunizar os nossos

animais, lembrando que os criadores de animais e que trabalham na agricultura têm que

atualizar o seu cadastro na Secretaria de agricultura; Fez uma homenagem ao Dia das Mães).
Vereador Pascoal Cardoso de Farias/PSB, assuntos abordados: (Pedido à Secretaria desta
Casa para que faça um requerimento solicitando a instalação de iluminação pública e

limpeza do cemitério da Vila Chagas e aproveitando a oportunidade deixa os sentimentos à

família da Dona lnês; Outros Requerimentos é a restauração da tmagem de Nossa Senhora
do Rosário e a manutenção das Praças do nosso Município; Solicita também a recuperação
do Posto de Saúde do Pinda e a conclusão das obras do Posto de Saúde do Cangati.
Finalizando fez uma homenagem ao Dia das Mães). Vereador Antônio Airton Lima
Bezerra/PT, assuntos abordados: (Pedido à Secretaria desta Casa para que elabore um
requerimento solicitando a recuperação da Praça do Morro da Paz; Outro requerimento é a
limpeza do Rio Curu e a iluminação da ponte; Finalizando fez uma homenagem ao Dia das
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Mães). A Presidente, Samara Peixoto, solicitou à Gestão Municipal, que fizesse uma
manutenção das lâmpadas das comunidades Vila São João, Pinda e Corrupião. Vereador
Felipe Vieira de Castro/PSB, assuntos abordados: (Registro de Nota de Pesar à Família da

Patrícia, bem como pelo falecimento do Presidente da Câmara de Jaguaretama, Sr. Salomão
e de mais quatro pessoas, deixando os sentimentos à todas as famílias enlutadas; Solicitação
à Secretaria Municipal de Saúde, para manutenção do Posto de Saúde de Olho D'água, bem
como a instalação de um ar-condicionado na sala de consultas do Posto de Saúde da Lagoa

do Meio; Solicitação também à Secretaria da lnfraestrutura, para fazer reparos em uma
parede do referido posto de saúde; Outro pedido é para intensificar as visitas dos Agentes de
Saúde nas comunidades e finalizando fez uma homenagem ao Dia das Mães). Vereador José

Belarmino Uchôa/PSB, assuntos abordados: (Solicitação ao Gestor Municipal para a

manutenção da iluminação pública da Comunidade das Pedras Pretas ll; Comunicado de que

a Prefeitura não está repassando as parcelas descontadas do contra-cheque de funcionária,
ocasionando inadimplência, impedindo, assim, a renovação de um novo empréstimo;
Finalizando fez uma homenagem ao Dia das Mães). A Presidência comunica que em breve
será marcada uma Audiência Pública para debater sobre os possíveis locais de instalação de
lombadas e de sinalização de trânsito na cidade.

Matérias da Ordem do Dia: 1- Projeto de lei ne LG|2O25, fixa vencimento-base dos cargos de
provimento efetivo, na forma que indica e dá outras providências. Autor: Poder Executivo
Municipal; Tipo: Simbólico; Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 2 - Projeto de
Lei ne 1712025, altera a Lei ne 885, de 28 de fevereiro de2O25, altera a Lei ne 326, de 06 de
fevereiro de 2001 e dá outras providências. Autor: Poder Executivo Municipal; Tipo: Simbólico;
Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 3 - Projeto de Lei ne 2O12025, altera a Lei

ne 326, de 06 de fevereiro de 2001 e dá outras providências (Licença maternidade a servidora
adotante). Autor: Poder Executivo Municipal; Típo: Simbólico; Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0;

Resultado: Aprovado. 4 - lndicação ne A3612A25, indica ao Secretário de lnfraestrutura do
Município de General Sampaio, a proceder com a disponibilização de Lixeiras de Coleta Seletiva
para recolhimento do lixo neste Município. Autor: Gerardo Menezes da Silva Filho; Tipo:
Sirnbólico; Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 5 - lndicação ne O3712025,
indica ao Secretário de Desenvolvimento Agrário, Pesca e Meio Ambiente de General Sampaio,
a proceder com a contratação de um Profissional da Piscicultura, "Engenheiro de Pesca", para
prestar apoio aos pescadores e piscicultores deste Município. Autor: Gerardo Menezes da Silva

Filho; Tipo: Simbólico; Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 6 - lndicação ne

03812025, indica ao Secretário de lnfraestrutura do Município de General Sampaio, a proceder
corn o roço das estradas na zona rural deste município, bem como a limpeza da rua próximo a

escola Edite Alcântara Mota, neste Município. Autor: Felipe Vieira de Castro; Tipo: Simbólico;
Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada.

Oradores da Sessão na fase das Explicações Pessoais: Vereador Gerardo Menezes da Silva
Filho/PT, assuntos abordados: (lnformações que no trecho do açude do Riacho das Pedras até
chegar ao Município de Tejuçuoca, já começaram a recuperar a estrada; Solicitação ao
Secretário da lnfraestrutura para que veja como está a situação da patrol e dependendo do
estado da mesma, que seja contratada uma outra patrol para dar continuidade a recuperação
das estradas do nosso município; Outro assunto é a questão da Silagem, solicitando à
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Secretaria de Agricultura que realize o cadastro dos nossos agricultores para que os mesmos se

beneficiem com o Programa "horas de trator"). Vereador Felipe Vieira de Castro/psg,
assuntos abordados: (Agradecimentos à prefeita de Paramoti, Sra. Telvânia pela iniciativa de

recuperar as estradas que ficam na divisa do nosso Município, na qual foram beneficiadas as

comunidades da Lagoa do Meio, Chupa e dentre outras).

Assinatura da presidente e do ls secretário na Sessão da Câmara Municipal de General

Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT
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Ls Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT ?"
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